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Protokoll fört vid styrelsemöte nr 3-2023 i SGDF  

  

Datum:  Torsdag den 11 maj 2023  

Plats:  Ingarö GK 
 

  

Närvarande:  Gunilla Hamel, Susanne Thorell, Lotta Hager samt Sandra Nordin (Valberedningen). Maria 
Strömnes (telefon) och Fredrik Bengtsson (teams). 
 

Frånvarande:  Bertil Rosvall 

    

Distribution:  Ledamöterna, Revisorerna, Golfklubbarna, Svenska Golfförbundet, Stockholms Idrottsförbund, 
Juridiska Kommitténs ordförande, Regelkommitténs ordförande, Distriktsredaktör Svensk 
Golf samt Valberedningens ordförande.  

  

  

§ 1 Mötets öppnande  

Ordföranden öppnade styrelsemötet och hälsade de närvarande välkomna.  

  

§ 2 Dagordning  

Föreslagen dagordning godkändes.  

 

§3             Protokollförare 

Till protokollförare utsågs Susanne Thorell    

  

§ 4 Val av justerare  

Lotta Hager utsågs att jämte ordföranden justera dagens protokoll.  

  

 

§ 5 Kalendarium   
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Sommargolf 2023. Styrelsen beslöt låta Bertil Rosvall återkomma med alternativt datum, gärna en vardag. 
Förslaget datum tisdag den 20/6 2023.  

Kanonmästerskap föreslogs byta datum till den 9/9 2023 då många i styrelsen inte kan närvara den 2/9 2023. 

  

§ 6       Korta statusrapporter 

Förbundsmötet 

Gunilla Hamel och Fredrik Bengtsson representerade styrelsen under förbundsmötet. De rapporterade att mötet 
sköttes bra av SGF. Propositionen med den föreslagna avgiftshöjningen röstades igenom. Delegaterna från 
Stockholms GDF yrkade på och röstade mot propositionen. Allt i  enlighet med beslut fattat vid SGDF årsmöte 
mars 2023. 

 Senior 

Allt flyter på som det ska och seriespelet startar under vecka 20. 

Junior 

Även i juniorsektionen flyter arbetet på. Juniormagasinet kommer att distribueras under v 20. 

 

                     Ekonomi/Kansli 

Maria Strömnes rapporterade att resultat- och balansräkning klar för april. Inga orosmoln. 

 

Golfens SM-vecka 

Fortfarande lågt anmälningstal men enligt avstämning med Magnus Granqvist är det alltid så i början av maj. 
Styrelsen finner annonseringen i MinGolf är ”osynlig” och har påpekat det för SGF marknadsavdelning. 

 

Utbildning  

Bordlägger frågan till nästa möte då Bertil Rosvall ej var närvarande. 

 

Erfa 

Erfa-träff den 2/5 ställdes in pga för få anmälda. Styrelsen beslutade kombinera Höstmötet med ett erfa-
seminarium, med klubbordföranden som huvudsaklig målgrupp. Dagen inleds vid 13-tiden och avslutas med en 
gemensam middag. Ämnen som ska adresseras är juridiska frågor, klubbpresentation mfl. Datum är lördag 21 
oktober. Susanne återkommer med förslag till mötesplats.   

  

§ 7 Mötets avslutande  

Ordföranden tackade mötesdeltagarna och förklarade mötet avslutat.   
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Vid protokollet:    Justeras:  

  

  

  

Susanne Thorell   Gunilla Hamel        Lotta Hager   

 

 


